
WAAROM BIERMIX (RADLER)?

BIER & FOOD

33% VAN BIERDRINKERS KIEST VAKER VOOR 
SPECIAALBIEREN MET LAGER ALCOHOL%

40% VAN DE BIERDRINKERS KIEST VAKER 
VOOR BIER DAN EEN ANDERE DRANK

Stelling:

Door het huidige aan-
bod aan bier (smaken, 
merken en soorten), 
kies ik vaker voor bier 
dan voor een andere 
(alcoholische) drank

40% 33% 27%
(Helemaal)

Oneens
Neutraal(Helemaal)

Eens

Stelling:

Ik kies vaker voor 
speciaalbier met een 
lager alcoholpercentage 
dan twee jaar geleden

33% 32% 34%
(Helemaal)

Oneens
Neutraal(Helemaal)

Eens

Stelling:

Ik vind het aansprekend 
dat een horecagelegen-
heid advies gee� over 
passend bier bij het eten

46% 38% 15%
(Helemaal)

Oneens
Neutraal(Helemaal)

Eens

Stelling:

Ik vind het logisch als er 
naast een wijnadvies 
ook een bieradvies op de 
menukaart staat

50% 35% 13%
(Helemaal)

Oneens
Neutraal(Helemaal)

Eens

Basis: bierdrinkers (n=1.044)

Basis: speciaalbierdrinkers (n=805)

67 %
Omdat ik het 

lekker vind 44 %
Omdat het 

de dorst lest

29 %
Omdat ik nog

moet rijden

37 %
Omdat er een

smaakje aan zit
Bijv. fruitsmaak

NATIONAAL BIERONDERZOEK 2017

CONSUMPTIE VAN VERSCHILLENDE BIERSOORTEN

Pils

(-6%)
74%

Overig 
speciaalbier

40%

Biermix met 
frisdrank /
vruchtensap

33%

Alcoholvrij
en -arm bier

28%

Witbier/
Weizenbier

25%
Bokbier

17%
Rosébier

14%

Biermix met 
alcoholische 
drank

9%
(+10%) (+5%) (+4%) (+1%) (+1%) (+1%)

Welk bier drink jij minimaal een keer per maand?
Basis: bierdrinkers (n=1.044)

*Bij de meting in 2017 is onderscheid gemaakt 
tussen overige zwaardere en overige lichtere 
speciaalbieren (zie hiernaast). Voor de 
vergelijking met de meting uit 2016 hebben 
we de categorieën samengevoegd

Overige zwaardere 
speciaalbieren (>6%)

Overige lichtere 
speciaalbieren (<6%)

Anders

1%

Weet niet

1%

28%
25%

Basis: bierdrinkers (n=1.044)


